
NOTA DE INFORMARE CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU 

CARACTER PERSONAL 

 

MICHELIN ROMANIA S.A. (denumită în continuare „Michelin”, „noi”) este o societate pe acțiuni 

de naţionalitate română al cărei sediu social se află situat în Voluntari, Şos. Bucureşti Nord nr. 10, Global 

City Business Park, cladirea O1 etaj 3 si 2, camera 1, judeţul Ilfov, înregistrata la Registrul Comerţului de 

pe langă Tribunalul Ilfov sub nr. J23/2379/2013, avȃnd cod unic de identificare 13663684.  

 

  Protecţia datelor dumneavoastră cu caracter personal este foarte importantă pentru Michelin. 

Prezenta Notă de Informare cu privire la Prelucrarea Datelor Personale descrie practicile noastre privind 

colectarea datelor dumneavoastră în scopul participării la Evenimentul Aniversare 20 de ani - Uzina de 

asamblaje metalice şi utilizarea de către noi a datelor dumneavoastră personale ( de exemplu, ce date 

colectăm, de ce şi în ce scop) și explică drepturile de care beneficiaţi în legătură cu datele cu caracter 

personal.  

 

Vă rugăm să citiți cu atenție această Notă de Informare pentru a înțelege cum prelucrăm 

datele dumneavoastră personale. 

 

1. CUM COLECTĂM DATELE DUMNEAVOASTRĂ PERSONALE 

Michelin în calitate de operator de date colectează și prelucrează diferite categorii de date personale 

de la dumneavoastră în calitate de participant la Evenimentul Aniversare 20 de ani - Uzina de asamblaje 

metalice şi utilizator al Platformei de înscriere la respectivul eveniment. 

Datele personale vor fi colectate sau accesate direct de la dumneavoastră, respectiv din datele pe 

care le introduceți în cadrul secţiunii de înscriere în scopul participării la Evenimentul Aniversare 20 de ani 

- Uzina de asamblaje metalice, organizat de Michelin în data de 01 iunie 2024 (denumit în continuare 

“Evenimentul”). 

În subsidiar, datele pot fi colectate şi pe parcursul derulării Evenimentului sub forma de imagini 

fotografice cu participanti. 

 

2. SCOPURILE, CATEGORIILE DE DATE, TEMEIUL LEGAL ȘI DURATA PRELUCRĂRII 

 

2.1.a. Platforma noastră de înscriere include rubrici (secţiuni) obligatorii pentru colectarea unei cantităţi 

minime de informaţii necesare pentru înregistrare în vederea participării la Eveniment. Aceste rubrici 

implică colectarea şi prelucrarea unor date cu caracter personal, respectiv: nume şi prenume participanţi ; 

număr de telefon; QR/E -ul participantului; calitatea de participant sau de participant şi voluntar; 

Utilizăm aceste date în următoarele scopuri: Organizarea şi desfăşurarea Evenimentului; 

Gestionarea optimă a resurselor alocate Evenimentului ( de ex. mȃncare/băutura/resurse pentru activităţile 

de relaxare desfăşurate în cadrul Evenimentului); Soluţionarea cererilor (plȃngeri, reclamaţii etc.) legate de 

desfăşurarea Evenimentului. 

 



 

Temeiul legal pentru această prelucrare îl constituie consimţămȃntul persoanei vizate în sensul 

alegerii acesteia de a participa şi de a fi implicată în Eveniment, alegere confirmată prin completarea 

cȃmpurilor obligatorii din cadrul Platformei de înscriere. În subsidiar, avem în vedere şi interesul legitim 

al Michelin în ceea ce priveşte organizarea şi desfăşurarea în bune-condiţii a Evenimentului. 

 Michelin nu îşi asumă nicio responsabilitate pentru corectitudinea informaţiilor furnizate de către 

persoana vizată în cadrul Evenimentului prin intermediul Platformei (rubrici obligatorii). 

 

2.1.b.  Opţional şi exclusiv în baza alegerii dumneavoastră, pot fi colectate prin intermediul rubricilor 

facultative din cadrul Platformei o serie de informaţii suplimentare, cum ar fi: felul prezenţei dumneavoastră 

la Eveniment, şi anume singur/singură sau însoţit de un invitat adult; dacă veţi fi însoţit de copii, şi  -în caz 

afirmativ-  numărul şi vȃrsta acestora; talentul artistic al dumneavoastră sau al copilului dumneavoastră pe 

care aţi dori să îl împărtășiți pe scena Evenimentului în cadrul Talent Show-ului Michelin. 

Utilizăm aceste date în următoarele scopuri: Organizarea şi desfăşurarea Evenimentului; 

Gestionarea optimă a resurselor alocate Evenimentului ( de ex. asigurare mȃncare adecvată minorilor 

prezenţi la Eveniment ;  dimensionare adecvată a activităţilor de relaxare destinate adulţilor şi minorilor 

prezenţi la Eveniment); gestionare talent show organizat în cadrul Evenimentului; Soluţionarea cererilor 

(plȃngeri, reclamaţii etc.) legate de desfăşurarea Evenimentului. 

Temeiul legal pentru această prelucrare îl constituie consimţămȃntul persoanei vizate în sensul 

alegerii acesteia de a participa la Eveniment prin intermediul completării secţiunilor din cadrul Platformei 

de înscriere , inclusiv a rubricilor facultative; avȃnd în vedere şi interesul legitim al Michelin în ceea ce 

priveşte organizarea şi desfăşurarea în bune-condiţii a Evenimentului. 

Michelin nu îşi asumă nicio responsabilitate pentru corectitudinea informaţiilor furnizate de către 

persoana vizată în cadrul Evenimentului prin intermediul Platformei (rubrici facultative). 

 

2.1.c. Pe parcursul Evenimentului, vor fi efectuate şi fotografii în care pot fi surprinse imaginile /feţele 

participanţilor. Aceste fotografii vor fi utilizate doar la nivel intern Michelin în scopul atestării desfăşurării 

Evenimentului. 

 Temeiul legal pentru această prelucrare îl constituie consimţămȃntul persoanei vizate, precum şi în 

subsidiar interesul legitim al Michelin privind organizarea în bune-condiţii a Evenimentului şi atestarea 

ulterioara a desfăşurării acestuia. 

 

2.1.d.  Datele indicate la pct. 2.1.a-2.1.c. vor fi reţiunute pe durata Evenimentului şi post-Eveniment 

conform politicilor Michelin de retenţie şi arhivare date. 

  

2.1.2. Ce se întâmplă dacă nu ne furnizați datele dumneavoastră 

Refuzul furnizării datelor solicitate prin rubricile obligatorii din Platformă determină 

imposibilitatea participării la Eveniment. 

Am configurat câmpurile (rubricile) obligatorii astfel încât să solicităm volumul minim de 

informații de care avem nevoie pentru organizarea şi desfăşurarea Evenimentului.  



3. DESTINATARII DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

Nu vom divulga datele dumneavoastră personale decât în scopurile și către persoanele descrise mai 

jos. Vom lua măsurile adecvate pentru a asigura că datele dumneavoastră personale sunt prelucrate, 

securizate și transferate în conformitate cu cerinţele legale. 

Vom putea dezvălui datele (în măsura strict necesară) către împuterniciţi şi subîmputerniciţi care 

furnizează servicii către Michelin, cum ar fi  MEN IN BLACK ADVERTISING S.R.L., cu sediul social in 

Strada Wolfgang Amadeus Mozart, numarul 16B, sector 2, etaj 1, cam. 5, Mun. Bucuresti, avand cod unic 

de identificare RO 28414622, inregistrata la Registrul Comertului de pe langa Tribunalul Bucuresti cu nr. 

J40/5345/02.05.2011. 

Această dezvăluire are loc numai în măsura necesară, şi cu instrucţiuni clare. Datele nu pot fi 

folosite de împuterniciţi şi/sau subîmputerniciţi pentru niciun alt scop (în special pentru scopuri proprii de 

marketing).  

Putem de asemenea să distribuim datele dumneavoastră personale cu societăţi din grupul nostru 

dacă acestea ne furnizează produse şi servicii, cum ar fi management sisteme IT. Furnizorii de servicii 

Michelin sunt obligaţi contractual să păstreze confidenţialitatea si să asigure securitatea datelor primite de 

la Michelin.  

Alte părți cum ar fi autoritățile și instituțiile publice, contabilii, auditorii, avocații și alți consilieri 

profesionali externi, în cazul în care activitatea acestora necesită cunoașterea acestora sau în cazul în care 

legea ne impune să le divulgăm. 

  

4.  LUAREA DECIZIILOR ÎN MOD AUTOMAT ȘI CREARE DE PROFILURI ÎN MOD 

AUTOMAT 

Persoanele vizate nu vor fi supuse unor decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată a datelor şi care ar 

putea produce un efect juridic sau un impact semnificativ asupra acestora. 

5. TRANSFERUL DATELOR PERSONALE ÎN AFARA UNIUNII EUROPENE 

Nu transferam datele cu caracter personal colectate în afara Uniunii Europene. 

6. DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ 

Aveți anumite drepturi cu privire la datele dumneavoastră personale: 

(i) dreptul de retragere a consimtamantului cu privire la prelucrare, in orice moment, fara ca aceasta sa 

afecteze legalitatea prelucrarii efectuate pe baza consimtamantului inainte de retragerea acestuia; 

 (ii) dreptul de a solicita accesul la datele cu caracter personal; 

 (iii) dreptul de a solicita rectificarea datelor cu caracter personal;  

 (iv) dreptul de a solicita stergerea datelor cu caracter personal;  

 (v) dreptul la restrictionarea prelucrarii;  

(vi) dreptul de a se opune prelucrarii, exceptand cazul in care dispozitii legale prevad contrariul;  



(vii) dreptul la portabilitate a datelor;  

(viii) dreptul de a depune o plangere in fata Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu 

Caracter Personal.  

Pentru nelămuriri sau exercitarea drepturilor de către persoanele vizate cu privire la datele cu caracter 

personal , persoanele vizate pot trimite un email catre adresa  dataprivacy_EUC@michelin.com . 

 

 

 


